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Dt.29.08.2023

Duke vendosur nd geshtjen administrative, sipas Kdrkesds pdr Rishqyrtim td Op. Ek. NPT "
Bajra " me seli nE Prishtind, kunddr Njoftimit mbi Vendirnin e Autoritetit Kontraktues td dt.
12.07.2023, pas mbajtjes sE seances jo publike te shqyrtimit te Kerkesds per Rishqyrtirn te Op. Ek. nd

fiale, n€ bazdte nenit 108/A pika 10 paragrafi l0.2td Ligjit pdr Prokurimin Publik nd Kosove nr.04lL-
042 i ndryshuar dhe plotesuar me ligf in Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 dhe
nenin 8 pika 8.1.2 paragrafi i te Rregullave pdr paraqitje te K€rkesds pdr rishqyrtim prane Autoritetit
Kontraktues, mE dat6n 29.08.2023 bie k6te:

VENDIM

Aprovohet si pjes6risht e bazuar Kerkesa per rishqyrlim, e subjektit nd procedur€ : NPT oo

Bajra'o me seli nE Prishtind, e dat6s 23.08.2023, per rishikirnin - rivler€simin e aktivitetit td
prokurimit, respektivisht Njoftimit mbi Vendimin e Autoritetit Kontraktues tE dat6s
18.08.2023 lidhur me aktivitetin e prokurimit : " Furnizimi me veshmbathje sipas Lot. 1 deri
Lot. 5 ", me Nr. Prok: YU644 - 23 - 4017 - l-2-l I Nr. i Brendsh6m: YA644 - 23 -039 -t2t
Anulohet Njoftimi mbi vendimin e Autoritetit Kontraktues i dt. 18.08.2023
Autoritetit Kontraktues - Drejtoria Komunale pdr Prokurim Publik, nd pajtim me dispozitat e
nenit 108/1 paragrafi 10.2G LPP-sE do td vazhdoi me rivler€sim te aktivitetit te prokurimit.
Vendimi hyn6 ne fuqi ditdn e marrjes.

Arsyetim

Me vendimin e saje, Autoritetit Kontraktues - Drejtoria Komunale per Prokurim Publik ka marr6
vendirn qd , ne aktivitetin e prokurimit : Furnizimi me veshmbathje sipas Lot. I deri Lot. 5 '0,
Lot.2 " Furnizimi me veshmbathje ( uniform6 ) p6r NjEsinE e Zjarrfik6sve " me Nr. Prok: YA644 -
23-4017-l-2-llNr.iBrendshdm:YIJ644-23-039-l2l,t€shperblejmekontratdOperatorin
Ekonomik : " Saukos "sh.p.k. me seli ne Kaganik.
Nd Kerkesen per rishqyrtim parashtruar nga Op. Ek. NPT " Bajra " ( ne tekstin e rnetejrne Ankuesi ),
Ankuesi konsideron se me k6te vendim jand shkelur dispozitat e LPP-s€, 7- Barazia ne Trajtim/ Jo
diskriminimi, neni -28 - Specifikimet Teknike, neni 56 - Dispozitat e p6rgjithshme mbi pErzgjedhjen e
pjes6marrdsve dhe dh6nien e kontratrls, neni 59 - Ekzaminimi, Vlerdsimi dhe Krahasimi i Tenderdve.

Pasi u shqyrtuan pretendimet ankimore tE Ankuesit te paraqitr-rra ne Kerkesen per Rishqyrtim dhe
vleresimit te provave ne shkresat e lendes, u konstatua se Kerkesa pdr Rishqyrtim e Ankuesit eshte
pjeserisht ebazuar.
Pretendimi ankimor se O.E. i shp6rblyer me kontratd nuk ka doreizuar Deklaratdn mbi pdrmbushjen e
Specifikave Teknike td saktdsuara nd Dosjen e Tenderit nuk qdndron pasi u vdrtetua se njd DeklaratE e
til16, e n6nshkruar dhe vulosur, 6shtd dorezuar bashkangjitur me Dosje e Tenderit.
Po ashtu pretendimi iAnkuesit se Deklarata n6n Betim e doreizuar nga O.E. ishpdrblyer me kontratei
6sht6 dor6zuar gjysmd e plotdsuar, sikurse vlereison A.K., pretendimi nuk qdndron pdr faktin se td
dhdnat e O.E. jand evidentuar ne Formularin e Deklaratds, e njdjta 6sht6 ndnshkruar dhe vulosur dhe
p6r A.K. ka qend fare e qart6 si qdllimi ashtu dhe pdrmbajtja e Deklaratds si dhe p6r cilin aktivitet t6
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prokurimit dshtij dor6zuar, ndeirsa lidhur me mosplotdsimin e emrit tE O.E. td cilin e pdrfaqdson, tE

cil6s i referohet Ankuesi, sikurse vler6son A.K. kjo nuk paraqet devijim substancial nga K6rkesat e

saktdsuara nE Dosjen e Tenderit, prandaj njd dokument si itill6 6sht6 pranuar si irregullt, ndeirsa
pretendimi i Ankuesit ijshtd refuzuar si i pabazuar.
Lidhur me pretendimin ankimor td Ankuesit, se A.K. nE mdnyrd td gabuar ka vendosur tE kdrkoi
informatd sqaruese nga O.E. ishpdrblyer me kontratd, sikurse vlerdson A.K., njd pretendim itil16 dsht6
igabuar ptir arsye se kiirkesa pEr sqarim 6shtd bdrd lidhur me Specifikimet Teknike tE Detyrueshme,
PErshkrimin e Pozicioneve tE artikujve nen numrin rendorE '. 1.,2,3 dhe 4 tE Paramas6/Parallogaris6
dhe duke pasur parasysh6 se kjo ka qend njd kdrkesE e Komisionit tE Vlerdsimit tE Tendereve, kerkesa
pEr O.E. dsht6 bErd konform dispozitave td nenit 38 td Rregullores nr. OO1,/2022, andaj edhe ky
pretendim iishtii refuzuar si i pa bazuar.
Nd6rsa, sa i pEirket pretendimit ankimor lidhur me Specifikat Teknike td artikullit nein nr. rendor 4 "
Patika sportive " respektivisht dizajnit, materialit, formds dhe p6rshtatshmdrisd sd artikullit nd fjal6,
A.K., pasi analizoi edhe njdhere mostrat e dorezuara nga Njbsia Kdrkuese e A.K. dhe mostrat e

dore!zuara nga tenderuesit nd proces, konstatoi padiskutueshdm se mostrat e doreizuara nga O,E. i

shpdrblyer me kontrat6 nuk i pdrgjigjen as per sd afdrmi modelit, formatit, dizajnit dhe
pdrshtatshmdrisd sd mostrave tE Njdsisd KErkuese td A.K.. Mbi kAtO baz6 A.K. ka vendosur qE

pretendimin ankimor t6 Ankuesit ta aprovoi si tE bazuar.
Lidhur me pretendimin ankimor td afatit te liferimit td mallit, A.K. konstaton se afati i liferimit 6shtd
sakt6suar nE Dosjen e Tenderit, pjesa FTD, neni 5.3 dhe i njdjti nuk p6rbdn kriter vlerdsimi por kusht td
kontratds. K6tE kusht e kanE pranuar te gjithd tenderuesit ne proces, pra edhe O.E. ishpErblyer me
kontrate!, andaj dhe pretendimi ankimor i Ankuesit lidhur me k6td gEshtje 6shte i pabazuar dhe si i til16
6sht6 refuzuar.

Bazuar nd td gjitha td cekurat si mE lart6 ne k6td Vendim, A.K. vler6son se pretendimet e Ankuesit jand pjesdrisht
td bazuara, me theks td vegant6 sa i pErket p6rshtatshmdrisd sd artikullit nr. 4 si nd Paramas6/ Paralloagri, nddrsa
qd nt! procedu16 td mdtejmd A.K. do td luaj rrolin aktiv nd p6rmbushjen e kdrkesave te tija duke u kujdesur dhe
nd zbatimin e drejte t6 dispozitave ligjore tti LPP-s6, posagdrisht nenin 1 - eellimi, nenin 6 - Ekonomiciteti dhe
efikasiteti, neni 7 - Barazia nd trajtim/ Jo diskriminimi si dhe neni 59 - Ekzaminimi, vlerdsimi dhe krahasimi i

tenderdve, andaj edhe pretendimet e Ankuesit lidhur me keto gdshtje, sikurse ka konstatuar dhe sqaruar A.K.
p6rmes kdtij Vendimi, jand aprovuar si pjesdrisht td bazuara.

KEshill6 juridike:

Pala e pak6naqur me kEtE Vendim ka tE drjt6 td parashtroi Ankes€ pran6 Organit
Shqyrtues pdr Prokurim - OSHP-s6, ni pajtim me nenin 109 te Ligiit Nr. 04lL-042 plr
Prokurimin Publik tE Republikds se Kosov€s, i ndryshuar dhe plotdsuar me ligiin Nr. 04tL-237,
ligiin Nr.05/L-068 dhe ligiin Nr.05/L-092.

Autoriteti Kontraktues - Komuna e Vushtrisd
K.R.. nr. 039 12023. datd 29.08.2023
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